

省市联动举行大型招聘会 促进高校毕业生 高质量充分就业

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/江仁轩)7月15日,“筑梦青春·就业启航”2023年广东省离校未就业高校毕业生招聘活动启动仪式——江门专场招聘会在五邑华侨广场举行。省人社厅党组成员、副厅长谢忠保,省工商联党组成员唐小兵,副市长周佩珊等出席活动。

据介绍,本次招聘会由省人社厅、省工商联、市人社局联合举办,是我省启动2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动以来首场省市联动的离校未就业高校毕业生专场大型招聘活动。

谢忠保表示,为搭建供需两端对接桥梁,促进高校毕业生高质量充分就业,本月起,省人社厅联合省工商联将持续举办省市联

动专项活动,不间断提供线上线下招聘、直播带岗、政策宣传等服务,助力广大毕业生迈向社会第一步,为高校毕业生等青年就业一路护航。

周佩珊表示,一直以来,江门市深入实施就业优先战略,不断完善就业优先政策体系,千方百计加大岗位供给、拓展就业渠道,保障高校毕业生就业局势总体稳定。江门将以此次启动仪式和专场招聘会为新起点,进一步加大工作力度,用心用情做好高校毕业生就业工作,为全省就业工作大局稳定贡献更多江门力量。

当天,市人社局还与邮政江门分公司举行战略合作框架协议签约及“江门市零工市场共建单位”授牌仪式。

南方电网广东江门供电局 多措并举应对用电高峰

江门日报讯(记者/张浩洋 通讯员/叶慧雯)入夏以来,我市高温天气持续,带动用电负荷激增,为确保夏季负荷高峰期间的电力供应,维护电网安全稳定运行,南方电网广东江门供电局精心谋划、多措并举,统筹安排相关部门做好电网运行、设备运维、隐患排查治理等工作,有效应对高温天气下用电负荷需求,保障人民群众清凉度夏。

记者从南方电网广东江门供电局获悉,截至6月30日,江门统调最高负荷566.3万千瓦,根据当前气温及经济形势综合研判,预测今年7、8、9月江门电网最高负荷分别为600万千瓦、575万千瓦、570万千瓦。在西电维持目前输送能力以及机组检修按计划安排情况下,预计分配江门网供指标将不低于580万千瓦,加上地方电出力25万千瓦,电力供应总体处于紧平衡状态。

为了保障群众正常用电,江

门供电局制定了相关方案,今年累计对重要关键设备开展了300多次高温高负荷特巡和设备测试,累计消除各类缺陷8000多项,重点防范电网安全运行风险,保证设备正常运行。此外,提前完成400多个居民用电台区的升级改造,进一步提升供电质量。

此外,江门供电局还组建了1137人的应急特勤队、抢修突击队等内外部应急队伍共29支,每月做好发电车、发电机等应急装备检查,确保可随时应对突发情况。

当下正值汛期和台风季节,强对流天气多发,为供电设施和正常供电带来了挑战。“应对自然灾害等突发事件,我们有完善的应急预案体系,包括防风防汛、大面积停电、设备事故、电力供应等各类别的应急预案和处置方案,通过常态化演练,确保突发事件发生时打好有准备的仗。”江门供电局相关负责人表示。

上半年25艘新造船舶经新会港 国际货运码头交付出境 同比增长逾100%

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/刘璐璐)伴随着声声鸣笛,7月13日20时,总吨位达40000吨的“EVA CARLTON/卡尔顿”新造船舶从江门市南洋船舶工程有限公司船坞出发,缓缓驶入新会港,珠海边检总站新会边检站快办快检助力船舶快速有序通关,标志着该船厂年内第8艘新造船舶圆满交付出境。

今年以来,新会边检站持续深化边检“放管服”改革,口岸通关、营商环境持续优化,上半年经新会港国际货运码头交付出境新造船舶累计达25艘,较去年同期增长逾100%,总产值近10亿元,远超2022年新造船舶全年总产值量,为服务驻地经济高质量发展,促进高

水平开放注入边检“强动能”。

“今年以来,通过边检网上申报、预约办理等方式,实现了船舶到港‘零等待’、靠港‘即装卸’、离港‘零延时’,大大缩短了口岸通关时间,累计节约成本逾300万元,让我们真正感受到边检速度、中国速度,我们企业发展壮大的信心更足。”南洋船舶负责人穆先生感慨地说。

新会边检站执勤一队队长苏维进介绍,为了更好地服务驻地经济发展,该站梳理优化工作流程,前置边检服务窗口,推行“上门服务”“靠前服务”“全天办、提醒办、协同办”等举措,搭建航运“快车道”,全力为驻地海工装备制造企业保驾护航。

逾60件美术精品正在市文化馆展出 多角度呈现江门新成就新气象

江门日报讯(记者/黎禹君 通讯员/郑雪萍)7月14日,由市文化馆主办的“邑道同行——江门五邑七人作品联展”开展,以绘画艺术形式多角度呈现江门五邑秀丽的自然风光以及经济、文化、社会、生态文明建设等方面的新成就和新气象。

本次展览共展出何伟才、王振帮、易少英、徐刘基、严宾连、王飞宇、郑中凯等7位五邑地区优秀美术工作者的精品力作逾60件,

涵盖油画、国画、水彩、漆画、版画等多种艺术形式,立意新颖、内容丰富,具有强烈的艺术感染力和表现力,彰显了当代艺术家在新的历史背景下勇于发掘时代内涵、拓展美术语言、传递艺术理念的创作活力和探索精神,展现了江门美术创作的整体水平。

本次展览将持续至8月20日,感兴趣的市民朋友可前往市文化馆一楼美术展厅观展。

紧接A01版

要坚持中央和地方一盘棋,坚持改革和法治相统一,坚持把思想政治工作贯穿改革全过程等宝贵经验,有组织、有步骤、有纪律推进机构改革组织实施工作。一要加大统的力度。在中央政治局常委会领导下,中央全面深化改革委员会牵头抓总,加强统筹协调,设立协调机制。二要坚持党的基调。这次机构改革涉及部门较多、触及的问题较深,要谋定而后动。中央和地方机构

改革在工作部署和组织实施上要有衔接、有序推进。三要做好人的工作。要引导广大党员、干部讲政治、顾大局、守规矩,正确对待利益格局调整和个人进退留转,积极支持改革,自觉服从组织安排。四要执行严的纪律。涉及机构变动、职责调整的部门,要自觉服从大局,确保机构、职责、人员等按要求及时调整到位。五要做到于法有据。坚持在法治轨道上推进机构改革,立法机构要统筹做好相关立法解释工作。

全市各级水利部门防汛责任人全部到岗到位 筑牢防线 迎战“泰利”

江门日报讯(记者/张浩洋 通讯员/钟欣燕 何婧)记者昨日从市水利局获悉,为迎战今年第4号台风“泰利”,全市各级水利部门防汛责任人已全部到岗到位,应急处置处在激活状态。

在强化海堤防御方面,市水利局加强对全市24条海堤巡查检查,特别是对防御标准较低的海堤堤段和穿堤建筑物,做好沿海闸坝关闭固闸措施。同时加强江河水系和水利工程调度,减少风暴潮顶托影响,提前下沉抢险救灾物资,及时转移沿海区域和海堤保护范围内群众。

在强化山洪灾害防御方面,市水利局针对全市受山洪灾害威胁的727个自然村,逐村、逐户、逐人落实山洪预警员和转移对接人员,及时发布山洪预警信息和防灾避灾指引,及时通知基层镇村做好危险区域人员转移工作。在强化水库山塘运行管理方面,全市544宗水库、292宗山塘(重点山塘120宗)逐库逐宗落实防汛责任人上岗到位,巡查人员24小时巡查值守,落实防护措施。特别是针对正在实施除险加固的7宗病险水库,落实安全度汛措施和应急预案,确保安全度汛。在强化小水电站运行管理方面,加强全市211宗小水

电站的安全管理,严格落实小水电站安全管理机制,督促小水电站生产运行人员及时撤离,全力确保水电站防汛安全和运行人员安全。

在强化中小河流洪水防御方面,加密重点堤段、重点部位、险工险段巡查频次,及时向河流沿岸危险区域人员发布预警信息。在强化在建水利工程安全方面,重点针对全市40宗在建水利工程,及时组织排查工程隐患部位,落实值班值守人员,转移简易、低洼工棚区人员,备好抢险机械和物资,恶劣天气坚决停工,施工人员力量随时投入到抢险救灾

工作中。

此外,市水利局还加强防汛调度,切实做好江河水系以及水库和水闸等水利工程的科学调度,并加密与气象、水文部门的沟通会商,加强风情雨情水情工情的监测预测,分析研判台风可能带来的风暴潮、强降雨的影响,及时发出预警预报信息和防御指令。

据悉,截至昨日8时,全市江河水库水情平稳,主要江河水位均在警戒水位以下,544宗大中型水库均在汛限水位以下,水库蓄水总量11.39亿立方米,较多年同期(11.13亿立方米)偏多2.34%。

助力高校毕业生“启航” 这场“家门口”的专场招聘会针对性强、服务贴心



招聘会现场人头攒动,热闹非凡。

文/图 江门日报记者 朱磊磊 通讯员 江仁轩

“公司薪资情况如何?对专业有什么特殊要求吗?”“我们的团队需要更多新鲜的血液,欢迎你们加入。”……7月15日下午,五邑华侨广场,一排排企业展位整齐有序,现场人头攒动,热闹非凡。“筑梦青春·就业启航”2023年广东省离校未就业高校毕业生招聘活动启动仪式——江门专场招聘会在这里举办。活动共组织线上线下195家企业参加,提供5122个优质岗位,线上入场场(访问)毕业生近6000人次,参会企业共收到简历3152份,1008人达成初步意向,在线观看观看人数达21万人次。

不少岗位月薪过万元

“我是恩平人,回家乡发展一直是我的愿望,家人也很支持我。”当天,湛江科

技学院毕业生刘志鹏从湛江赶来,满怀期待地在几家企业展位前投递了简历。他说,专场招聘会让他感受到江门对人才的诚意,“我期待能留下来,用自己所学为家乡发展贡献力量”。

招聘会现场,丰富的岗位供给为求职的高校毕业生提供了更多选择。“现场氛围非常好,跟今天天气一样火热。”美食食品(江门)有限公司人力资源部人事主任肖女士告诉记者,公司为求职者提供了行政文员、生产操作人员、机械操作工等多个岗位,现场收到了不少符合条件的简历。“招聘会来了不少从外地回来的技术人才,应届毕业生等应聘者,让企业有了更多的选择。”

为满足高校毕业生多样化的就业需求,本次招聘会设港澳版块、见习实习版块、家政版块、国企版块等,并邀请省属国有企业、港澳企业、江门市国有企业、工业200强企业、专精特新“小巨人”企业、产业

链骨干企业等,以及珠海市、中山市、阳江市重点企业近200家,不少岗位月薪在1万元以上。

贴心服务护航就业之路

“我是学行政管理的,请问要如何选择适合自己的就业岗位?”“我建议你对简历中的内容进行删减,根据招聘岗位要求有针对性地进行个人能力展现。”现场,新会区人才学会秘书长吴德跃为前来咨询的毕业生进行“简历诊断”,面对面、手把手教他们如何写简历、如何规划自己的职业生涯。

为了帮助高校毕业生消除求职焦虑,促成更多就业意向,现场设有职业指导沙龙专区和求职应聘真人秀等活动,邀请就业创业指导专家提供就业政策咨询、求职面试技巧、职业生涯规划等服务,全力帮助求职者解决就业困难。

“加强就业指导服务是做好毕业生就

市公安局宣传科辅警高雁勇： 用“工匠精神”做好宣传工作



高雁勇。

今年36岁的中共党员高雁勇于2011年进入市公安局宣传科,成为一名辅警。他胸怀一腔热忱,如工匠般精心完成视频拍摄与制作、数字媒体技术应用、新媒体平台运营等任务。因工作成绩优异,近日,高雁勇获评全国“警务视频人才”,是全

国公安获表彰的20人中唯一一名辅警,也是广东公安系统唯一获此荣誉的先进个人。他还先后获得2023年度广东公安新媒体矩阵“锐意进取新媒体人”、2020年度江门市“十佳政务新媒体编辑”等荣誉。

文/图 朱磊磊 吕炎强 罗力骏

越广西多地,行程超5000公里。他常穿的紫色体恤肩膀处磨出个洞,两肩也有了厚厚的“一层茧”。

“没想到山里的住户连门都没有……”目的地的苍凉让高雁勇大为震惊,“如果不是因为现实条件而得不到好的教育,他们也许就不会走上违法犯罪的道路”。真实的经历让他摄制的内容得到升华,简单的追逃记录填充了人文情怀的延伸“度”。按下数百次快门按钮,他用镜头记录沿途所有艰辛和感动,高质量完成《千里“劝投”》和《“清网”之路》等节目的策划和制作。

2014年底,涉毒嫌疑人朱某华袭击台山南门派派出所教导员刘永超后匿藏深山,刘永超因伤重牺牲,江门市公安民警辅警强忍悲痛全力追捕。宣传民警和高雁勇化身“战地记者”,记录紧张的抓捕过程。29个小时不间断,搜捕民警终于将朱某华抓捕归案,而高雁勇再次用摄像机完整记录了这一过程。

“宣传民警永远都在镜头后面,记录着别人的故事。”高雁勇为公安宣传事业默默奉献,蕴含在每个视频作品中一帧一秒

拼合的“密度”,彰显了对工作饱含热情、一丝不苟的态度。

在烈日下以身试镜

鼠标双击随机打开高雁勇剪辑好的一部视频作品,那密密麻麻的首、图、像拼接是他每日的工作。媒体软件轨道上精工下透镜,身上的那件标志性紫色体恤已被汗水浸透,只为等待远处那片云飘过来遮住阳光后再正式开拍。

对于视频拍摄中光的要求,他的眼睛仿佛能变成一杆秤,把光的“量”按毫克来计算。工作精雕细琢,待人和蔼可亲,面对别人的请教,他总是面带笑容地答疑解惑,大家都由衷称他为“高师傅”。

光影运用、特写捕捉、镜面对称……如何将拍摄的素材从80分加工到95分?

饱满的视频作品,蕴含着镜头前的执着和镜头后的精益求精,软件的熟练运用以及素材的灵巧结合,并在特效包装下将视频内容升华,是他把视频“故事”讲“活”的独门秘籍。

“这次我也想把自已的一份‘勇’带进去。”在中国共产党成立100周年之际,市公安局拍摄主题宣传片《义勇军》,习惯于幕后的高雁勇请缨出镜,在片中饰演一名劫持人质的悍匪。尽管被“正义”摔得鼻青脸肿,但他看到成品后还是露出了满意的笑容。

近年来,根据市公安局党委对宣传工作的部署要求,“江门公安”新媒体运营团队正式成立,高雁勇是骨干之一。借鉴抖音流行视频经验,尝试捕获网友眼球,他在探索的过程中慢慢学着搜集、拍摄、剪辑一批“接地气”、群众喜闻乐见的短视频。“播放量突破5000万,这个视频‘火’啦!”近日,高雁勇看到抖音平台的视频播放量最新数据后,激动得在办公室欢呼,与战友一同分享这份喜悦。如今,“江门公安”新媒体矩阵粉丝群体超200万,多次荣获部、省、市级大奖。